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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DE 2020 
 
Ata de Reunião do CADES VIA WATSAP da Subprefeitura de 
Guaianases, no  dia  29 de junho de 2020,  tendo em vista a 
PORTARIA N°47/SVMA.G-AJ/2020 de 01/07/2020 -  Trata da 
realização de reuniões telepresenciais pelos Conselhos Regionais de 
Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz 
(CADES Regionais) durante a situação de emergência decorrente da 
pandemia do novo coronavírus, e ao Decreto 59.283 de16 de março 
de 2020 que declara situação de emergência no Município de São 
Paulo por decorrência da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 
Contou com a  participação  dos Conselheiros de Meio ambiente 
Desenvolvimento Sustentável de Cultura de Paz da  Subprefeitura 
de Guaianases,  Reunião  informativa; trouxeram diversas 
informações e demandas, ;  sobre a Eleiçao do CADES de 2020 a 
2022, continua indefinida devido à Pandemia. 
Sr. Carlos Cuccio informa que a Conselheira Dalva Laura está em 
tratamento médico, impossibilitada de participar no momento. 
Sr. José Cucci – Conselheiro Representante da Sociedade Civil, 
relatou que solicitou à Subprefeitura os serviços de manutenção dos 
equipamentos de ginástica e brinquedos das praças de Guaianases e 
Lageado, tendo já dado início às manutenções. Solicitou também a 
manutenção da rede de água e esgoto que sai do Jd. São Paulo até a 
Cohab Juscelino, efetuando a troca da tubulação das ruas Alcides da 
Costa Vidigal e Rua Pedro Seabra, também solicitou à CET a pintura 
de todas faixas de pedestres e lombadas na Cohab Juscelino, 
também foi solicitado a instalação de 3 semáfaros, um na Rua 
Fernando Santine (início), outro na Rua José Higino Neves em frente 
à creche JK e outro em frente à GCM na Rua Utaro Kannai em frente 
a praça. Participou da Audiência Pública ref. á LDO 2021-  online 
com envio de propostas para indicação e implementação na 
Subprefeitura de Guaianases, para alcançar a Lei Orçamentária de 
2021. 
Conselheiro Rogério dos Santos, reitera que é necessário fazer 
novamente a retirada de entulhos que foram descartados na Rua de 
Lazer em frente ao portão da UBS Celso Daniel. Ainda faz a 
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observação que no local é ponto viciado de lixo e já foram feitos 
várias atividades educativas, porém o descarte irregular sempre se 
repete no local. 
Conselheiro Rogério Gonçalves recebeu de um morador da vila 1º de 
Outubro,  alguns exemplares de plantas ornamentais e fez doação à 
UBS Vila 1º de Outubro e também com o SIC Leste para serem 
replantadas em prol de educar para preservação do meio ambiente. 
O Sr. Sérgio Suzuki foi questionado pela Sra. Solange Leal, referente 
à abertura dos Parques Municipais e informou que existe a previsão 
para abrir a partir de 06/07. 
O Conselheiro Calleb está fazendo várias ações sociais de corte de 
cabelo e entrega de alimentos e materiais de higiene pessoal. 
O Conselheiro Vicente sugeriu realizar reuniões virtuais através de 
aplicativo, podemos debater questões ambiental e saúde pública da 
nossa região. 
Através de uma Live podemos fazer tudo isso e depois encaminhar as 
resoluções para órgãos competente, trouxe esta demanda de 
remoção de entulho e pedaço de madeira descartados irregularmente 
na Viela localizada na altura da rua José Vieira Guimarães número 
117 ao lado depósito Paraná;  
O Conselheiro Waldir E o Conselheiro do CADES Srs.Vicente vem 
reclamando dos descartes de lixos irregular no Jd. Etelvina, rua Padre 
Nildo do Amaral onde também comentou das conquistas do 
Eco-Ponto. Será construído na área municipal localizado na Rua 
Padre Nildo do Amaral Junior de frente para o 925_ distrito do 
Lajeado. Maria Jabra vem buscando contato com os conselheiros e 
conselheiras de meio ambiente do CADES, Subprefeitura de 
Guaianases, diante o Mandato de 2018 a 2020; que sumiram não dão 
informações nem participam das reuniões, antes da Pandemia de 
coronavirus; e nesta quarentena de isolamento social; que 
amparados em Decreto; mantêm seus cargos; voluntários do 
Conselho de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel de 
Cultura de Paz; devem declar o motivo de suas ausências no grupo e 
no silêncio; o regulamento do CADES; e lembrando que o 
Conselheiro de Meio Ambiente CADES Sr. Jose Carlos Cuccio, que 
sempre presente tem as suas palavras e demandas e solicitações; ao 
CADES, Subprefeito Guaracy e outras; e estamos preocupados em 
trazer pessoas para inscrições para as Eleições dos novos 
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conselheiros do CADES 2020 a 2022, que estejem preocupados na 
preservação  e da educação do meio ambiente, representando suas 
comunidades; mesmo no covid-19, estaremos empenhados na 
procura de  pessoas intencionadas a serem Conselheiros do CADES 
pós pandemia, venho relatar que a Comissao Nacional ODS, Criada 
pelo Decreto n°8.892/2016 na estrutura da Governança via o Decreto 
9757/2019; e sempre divulgado os 17 ODS agenda 2030; Que em 
tempo do Covid-19 aconteceu no dia 22/06/2020 a Plenaria do 
CNJ-Conselho Nacional de Justiça ; que referendou o provimento 85 
da Corregedoria Nacional da Justiça; Assim Vemos que alcansar o 
conhecimento e promover os 17 ODS será o melhor caminhos para 
se recuperar da Pandemia da Covid-19 sendo nossas prioridades 
proteger os progressos já conquistados em relação aos ODS agenda 
2030; providenciando na Subprefeitura sala e equipamentos para 
desenvolvimento da Agenda 2030 e os 17 ODS, CADES acelerando 
a previsão universal de serviços básicos de qualidade,mantendo os 
ganhos ambientais destes períodos para reverter as tendências da 
degradação da natureza(PNUD). 
 
 
Participantes: 
Cláudio Henrique – Assessor SUB-G 
Waldir Moura – Conselheiro  
Sérgio Suzuki – Sec. Do Verde e Meio Ambiente 
José Carlos Cuccio – Representante Sociedade Civil 
Maria Jabra – Interlocutora SUB-G 
Vicente Manoel dos Santos -  Conselheiro 
Antonio Menezes - Conselheiro 
Rogério Gonçalves - Conselheiro 
Solange leal – Representante CREAS 
José Donizeti (Calleb) – Conselheiro 
Rogerio dos Santos - Conselheiro 


